



*****開頭(三人合寫)***** (開頭採對話方式進行，為了方便辨識加上訓練家名稱)

[碧]
「終.....終於到神奇寶貝中心了啊!雖.....雖然決定自己找路導致迷路是我的錯但.....但是木守宮你也走太快了，下次等等我好嗎?」碧氣喘呼呼的對眼前的夥伴抱怨，一如往常的沒有得到回應，待喘過氣來後，便走進大廳找了個位置坐下休息。

[璇月]
剛跟其他訓練家進行完練習戰，因為取得勝利的關係黑魯加正開心的搖著尾巴走在後頭。
「碧，你還好嗎?」一到神奇寶貝中心就看到之前有對戰過的訓練家－碧，正氣喘吁吁的坐在大廳中，於是就走上前關心對方。

[真雪]
「真雪的錢包又被偷了呀!」在警局裡，真雪哭喪著臉對警察九世先生說：「在水晶市集才被扒手貓們偷過一次啊!」
聽著真雪說話的九世先生呼出一口菸。「其實已經有許多民眾報案了。不只錢包，連為了萬聖派對而準備的糖果也全部不見了。我們與道館館主芳江小姐合作，正號召訓練師們去追捕嫌疑犯扒手貓集團。小妹妹妳也是訓練師，何不試試看呢?我可以幫妳找其他訓練師一起行動，這樣也比較安全吧!」
真雪想了想，決定答應九世先生。於是兩人來到神奇寶貝中心尋找可靠的訓練師。

[碧]
正放鬆的攤在舒服的沙發上，一路奔跑累積的疲累一口氣釋放出來，當碧睡的舒舒服服時，迷糊間聽到有人叫著自己的名字：「恩.....誰在叫我?欸欸，璇月!這不是璇月嗎?妳也在這裡真是好巧喔!抱歉我剛剛睡著了妳有說什麼嗎?」看到是認識的人，碧開心的拉著對方坐下，有點疑惑的歪了歪頭，詢問著對方剛才的話語。

[璇月]
「不，沒什麼。」看到對方似乎沒事的樣子，於是就收回剛才說的話。

[碧]
「是嘛?對了萬聖節要到了呢，不知道這裡有沒有辦活動，我才剛到不太清楚.....欸，那不是九世先生嗎?」正準備詢問關於最近的活動時，碧意外的看見九世先生出現在神奇寶貝中心大廳的大門。

[璇月]

「九世先生？」聽到碧說的話轉頭往她看的方向望去，從來人的裝扮來看...是警察嗎？莫非這裡有罪犯？

[真雪]

踏進大門的九世先生，朝璇月以及碧走來。「啊!這裡就有兩個實力堅強的訓練師呢!有沒有興趣參與扒手貓集團的追捕呢?」

九世先生簡單地說明狀況，並向兩人介紹了跟在他身旁的真雪。

[璇月]

「扒手貓集團？」歪著頭思考了一下，似乎有聽過這件事，「我都好。」畢竟目前沒有任何行程，若是需要的話參加也無妨。

[碧]

一聽到有有趣的事，碧的雙眼發亮：「事件出現了!我有興.....欸喔!」還沒說完就被一旁的木守宮攻擊，頭部撞上桌面發出了巨響：「嗚喔!木守宮你又打我!」帶著淚眼控訴，碧發現木守宮兇狠的瞪著自己：「嗚.....別擔心啦!你在我旁邊我不會有事的，難得有這麼有趣的事，讓我參加吧!」

木守宮停頓了一下，似在猶豫，然後朝著碧點頭，便抱著雙手改瞪著其他人。

「太好了，木守宮同意了!久世先生請算我一份!」得到同意碧開心的回應。

至於木守宮的態度，早已習慣的碧完全不覺得有什麼奇怪的地方。

[真雪]

「那麼，妳們三個就一起行動吧!聽說怨影娃娃、向尾喵和喵喵跟扒手貓關係很好，可以從牠們下手尋找扒手貓的藏身處。」九世先生很滿意的笑著說出情報。「就交給你們了，任務完成後回來警局找我吧!」

九世先生看似很忙碌地離開了。

「妳們好!請多指教。」真雪向璇月與碧打招呼：「這是我的菊草葉，牠叫作香葉。」菊草葉很有禮貌地搖搖葉子。

[璇月]

「請多指教。」向對方點點頭，接著指了指趴在一旁的黑魯加，「牠叫加魯。」

[碧]

對著前方的人活力十足的介紹自己與夥伴：「請多指教!我是碧，旁邊的這是我的夥伴，木守宮。」

「恰摸!」木守宮目光銳利，繼續兇狠的瞪人。

「阿哈哈!他就是這樣，請別在意啊!」碧有些尷尬的笑著。

「既然都打過招呼了那我們就出發吧!要早點解決事件才行!go!go!go!!!」讓木守宮坐在自己頭上，碧一馬當先的快步衝出神奇寶貝中心。

[璇月]

「加魯，走了喔。」看到碧有活力的衝了出去，於是輕聲喚起趴在一旁的加魯，慢慢的往外走去。

[真雪]

「我們也跟上去吧!」真雪和菊草葉邁開步伐走出神奇寶貝中心。

[碧]

「恩.....要往哪邊走呢?不管啦!前進就對了!」這時的碧滿腦子都想著有趣的事件，完全忘了自己是一出門就迷路的路癡，木守宮也沒有阻止的意思，就讓碧帶頭領著其他人亂跑。坐在快跑的碧頭上的木守宮，發現眼角閃過一抹紫色的身影，便用尾巴輕輕拍打碧示意她目標已出現。

「剛剛那是扒手貓!做得好啊木守宮!各位!發現目標了，我們快追上去。」碧立即轉換方向緊追扒手貓不放。

[真雪]

「好像出現了，香葉我們快追!」

真雪聽到前方的叫喊聲，加快腳步往前追。可惜人小腿短的她跟前面兩位訓練師的距離卻是越拉越遠。

[璇月]

聽到碧說的話，就加快了腳步。

向前追一段路之後就發現扒手貓的速度太快根本追不上，且巷道窄小要三人一起追不太方便。

「碧、真雪，我們分開追吧!」向兩人大喊，隨即帶著黑魯加鑽入一旁的小巷中。

[碧]

聽到後方夥伴提出的意見，便稍微放慢腳步，轉身大喊：「沒問題，這邊就交給我跟木守宮了!」語畢便讓木守宮在前帶路，加速追趕。

[真雪]

「真雪知道了!」聽到前方叫喊，真雪也大聲回應後，拐個彎往另一條小路跑。

*****以下是璇月的部分*****

拋下另外兩位同伴進入小巷中，我放慢了腳步，思考著要怎麼辦。

畢竟扒手貓移動的速度比想像中還要快，傻傻的在後頭窮追不捨也不是辦法。

「加魯，你聞的到扒手貓的味道嗎?」低頭詢問自家的黑魯加-加魯，他點了點頭後我又繼續問，「既然是這樣的話可以帶我去味道最濃的地方嗎?」加魯低吼了一聲後就往前跑。

『又要開始跑了啊...』嘆了口氣覺得有些無奈，雖不排斥，但跑步等運動還是會希望能免則免。

味道最濃的地方就表示常常接觸，既然是常常接觸那是老巢的可能性不低。

『話說...這個方向是...礦坑?』一邊跑一邊從口袋中拿出地圖確認，果然...

聽說這附近有一座廢棄的礦坑，雖然知道大略的方位但一直沒有去過。

正當這樣想時前方傳來了加魯的吼聲，於是就抬頭一看，一隻喵喵正張牙舞爪地擋住了前方的去路。

「同夥嗎?」既然會幫助扒手貓那就表示他們兩個關係很好，好到簡直過頭了，比較像同夥而非朋友...好吧，這兩者在某些情況下其實差別不大。

「加魯，打倒喵喵!」簡單地向加魯下達指示，加魯很有精神的長嚎一聲，彷彿剛才的追蹤沒有對他的精神造成影響。

喵喵心急的躍過來並伸出利爪，但被加魯靈巧的閃過。接著，加魯咬住了喵喵的手臂，喵喵慘叫了一聲，甩動著長臂從加魯的口中掙脫並退回原本的位置。

「加魯，使用炎牙。」加魯的口中燃起了熊熊的火焰，搭配著兇惡的吼聲，顯得更加威武。加魯向前一躍往喵喵的身上咬去，喵喵雖然害怕但仍就舉起爪子反擊，但卻被加魯一口咬中，瞬間喵喵的身上燃起熊熊烈火，待火焰熄滅後就看見喵喵倒在地上，身上有著些許焦痕。

「加魯，做的好。」摸了摸加魯的頭，他就開心的搖搖尾巴蹲在一旁等著接下來的指示。

「既然你跟扒手貓感情很好，那應該知道扒手貓的巢穴在那裡吧?」蹲在喵喵的面前問道，手上拿著地圖想讓喵喵指出巢穴的位置。

喵喵伸手一指，正指上了先前看到猜想的廢棄礦坑上，接著就昏死在地上。

「果然是在那裡嗎?」跟加魯聞到的氣味方向是一樣的，既然如此應該不太可能是在騙人，把地圖收起來後讓加魯揹著昏死過去的喵喵往廢棄礦坑的方向走去。

「嗯?是說不知道其他兩人的情況怎麼樣了?」走了一小段路才想起似乎完全忘了碧跟真雪兩人...

「不過應該沒問題吧?」有些不太肯定的說，雖然擔心但也不清楚他們後來的位置到底在那裡。

換個念頭一想，要是順利的話沒意外應該會在扒手貓的老巢碰頭，若沒遇到的話就在看情況吧。

「等任務完成之後再想辦法處理你吧...」對著昏過去的喵喵說，接著，繼續的向廢棄礦坑的方向前行。

*****以下是真雪的部分*****

真雪看扒手貓前進的方向似乎通往市郊，於是拐個彎跑向一條當地居民告訴她的捷徑。忽然間一個黑影從她腳邊竄出，差點絆倒真雪。只見黑影跳起來踩了菊草葉的頭一腳，借力躍上屋頂。看那身形，應該是隻貓。

「是扒手貓!」真雪大喊：「香葉，用飛葉快刀攔下牠!」

被當成跳板的菊草葉也很不高興。一甩頭上的葉子，大量葉緣銳利的樹葉高速射向對手。

被飛葉快刀衝擊的黑影，直直摔落地面。衝上前打算好好教訓這愛偷竊又不懂禮貌的扒手貓的真雪，卻發現對方並不是扒手貓。粉紅色的身軀顫抖著，有著大大的頭和尾巴……

「向尾喵，小貓神奇寶貝，有著喜歡追逐會動的東西的習性，有時也會追著自己的尾巴轉圈。」圖鑑電子音盡責地報告。

「好可愛！」真雪兩隻眼睛閃閃發亮，完全被吸引了。

只見向尾喵抬起頭，彎彎的眼睛淚光閃閃，一臉無辜又楚楚可憐的神情。發現找錯對象，菊草葉示好地靠過去舔舔，為自己剛才的粗魯舉動道歉。向尾喵也靠過去蹭了蹭，兩隻神奇寶貝看起來似乎和樂融融的樣子。

突然，菊草葉就倒在地上了。

「香葉、香葉，怎麼了？」真雪嚇了一跳。

「虛晃一招，首先消除對手的警戒心，然後襲擊對手。攻擊必定命中。」圖鑑電子音。

向尾喵得意地叫了兩聲，再度跳上屋頂跑了。

「啊～真雪生氣了！」她拿出寶貝球。「桃音，我們從空中追！」真雪的胖丁桃音從寶貝球被叫出來。

胖丁深深深深吸一口氣，氣球般地身體慢慢膨脹成好幾倍，輕飄飄地像熱氣球一樣，將主人載上天空。

從空中鳥瞰，在一片純白雪地中，很快就發現那隻粉紅色神奇寶貝的蹤跡。

「燈里，使出影子球！」喚出燭光靈，真雪發出命令。

燭光靈非常高興地執行主人給牠的命令。數顆黑色影子球向向尾喵的方向拼命攻擊，撐著再跑了幾步，向尾喵終於耗盡體力倒在地上。

真雪和胖丁降落在向尾喵旁邊。有了菊草葉的前車之鑑，真雪一點也不敢小看這隻外貌可愛卻個性狡猾的神奇寶貝。她一把捉住向尾喵的後頸，擺出兇巴巴地表情。

「啲～九世先生說跟扒手貓有關係的神奇寶貝就是向尾喵吧！告訴真雪扒手喵躲在哪裡，不然讓燈里燒光向尾喵的毛喔！」真雪晃了晃手中的向尾喵。

燭光靈也非常配合的冒出鬼火。青白火焰看起來效果滿分、絕對嚇人——也嚇神奇寶貝。

看來這下子真的大事不妙。瑟瑟發抖的向尾喵用尾巴指往一個方向，就暈倒了。

「那個方向……不正是廢棄的水晶礦坑嗎？」真雪查看地圖。「看起來的確很像是藏身處，去看看也好。」

順手把昏迷的向尾喵收進寶貝球塞到背包裡，真雪招呼著胖丁與燭光靈。

「走吧，目標廢棄礦坑！」

*****|以下是碧的部分*****

沒過多久，前方出現了岔路，一共3條，「人多一點應該比較好找，大家出來吧!一起找扒手貓!」碧將夥伴們放了出來，開始分配路線。

「黑魯加、雪童子、尾立你們一組，黑魯加速度快，帶著他們先到前方，發現敵人就趕回來；尾立負責警戒，安全方面就交給你了!雪童子，攻擊就拜託了，我美麗的冰公主一定沒問題對吧!」聽完指令，雪童子蹭了蹭碧就跳到黑魯加的身上，尾立也用尾巴撐起自己，準備跳到黑魯加身上時卻突然變了臉色，但環顧四周後又露出了困惑的表情。

「尾立，怎麼了嗎?」尾立對碧搖搖頭，靠向木守宮說了些什麼後就跳到黑魯加身上待命了，成員到齊後，黑魯加朝著碧低吼一聲便朝左邊的路衝出。

「接下來是你們囉，皮丘、咩利羊。」碧輕輕安撫因為不安所以毛整個膨起來縮在自己懷裡發抖的咩利羊，「沒問題的喔，如果是妳一定沒問題的!更何況有皮丘陪著妳呢!對吧?」碧側頭看著肩上的皮丘，皮丘跳到咩利羊的背上，挺直背用力的拍了一下胸膛，兩頰釋出電流，看起來非常自信，「你們兩個在激動時都會放電，所以不適合跟其他夥伴一起行動，所以一起前進吧!發現什麼就回來，別太勉強了，我相信你們辦的到!」咩利羊緩緩退離碧的懷抱，注視著碧溫柔的笑容，舔了舔碧的手後就載著皮丘朝著右邊的路出發了。

大家都走了，碧看著站在一旁的木守宮，儘管對方總是對自己毫不留情，但身為最初的夥伴，他們之間不需要言語，木守宮朝著最初的前進方向衝出，碧緊跟在後，他們心中只有一個念頭，一定要找到扒手貓!

往前跑了一段路，這時一個黑影閃過碧的眼前。

「那是什……」被突然出現的黑影嚇到的碧還未反應過來，就被從前方衝回來的木守宮以電光一閃撞開，而原先碧所站立的位置被一發影子球打出了大洞。

「好危險!謝謝你了木守宮!」拍了拍身上的灰塵，碧心有餘悸的看著剛剛自己所處的地方：「是誰?快出來!」碧與木守宮繃緊全身警戒四周，感覺得出黑暗中有些什麼東西存在，敵在暗，己在明，他們不敢大意。

處在這種情形下，碧與木守宮的敏銳程度提升到最高點，不遠處有個影子晃動了一下，「木守宮，種子機關槍!」碧毫不猶豫的下達指令，木守宮也一口氣大爆發，打出了比平時更具威力的攻擊，成功的逼出了隱藏於黑暗之中的敵人，對方在它們面前現了形。

「是怨影娃娃!」取出圖鑑確認了對方身分的碧立刻發難：「你為什麼攻擊我們?」

怨影娃娃晃了晃身體，似乎是對碧的反應起了興趣，下上打量著碧與木守宮，「貌鳴~」感覺很有趣似的發出笑聲，接著轉身飄走，前行了一段路發現他們沒有跟上，又飄回來在碧的身邊晃動。

「要我們跟上去嗎?」碧遲疑的問，看見怨影娃娃一邊點頭一邊緩慢飄走，還不時回頭望著他們的模樣，碧與木守宮交換了一個眼神，跟了上去。

「貌鳴~」怨影娃娃有時前進很快，有時又只是在碧的身邊晃蕩著，似乎很想靠近，碧看到木守宮沒有反應，也就沒有排斥怨影娃娃的靠近。

跟在怨影娃娃的身後，碧來到了廢棄的水晶礦坑外，「這裡是之前導航器上顯示過的水晶礦坑?為什麼來這裡?難道扒手貓在裡面?」怨影娃娃點了點頭，正打算說些什麼時，其他人也趕到了。

「太好了你們都沒事!」最先出現的是皮丘、咩利羊組，再來黑魯加、尾立與雪童子也出現了，咩利羊開心的衝進碧的懷中，除了黑魯加外每隻PM都朝著碧的身上黏過去，尾立則是與怨影娃娃互瞪。

「你們怎麼了?」看見這情形碧有點疑惑，尾立跟怨影娃娃則是同時轉身背對對方，碧感到一頭霧水。

怨影娃娃飄到碧的眼前，然後又飄到礦坑入口，不斷的來回，似乎是想帶路，原本安靜的木守宮這時行動了，他跟著怨影娃娃走入礦坑中，黑魯加、雪童子跟皮丘也跟了上去，原本也想跟上去的碧被尾立拉住衣角，後方似乎有動靜。

從黑暗裡走出了兩個人，是原先一起行動的夥伴!

三人簡單的交換說明了一下剛剛所遇到的事情，當碧表示自己的夥伴已經進入礦坑後，她們也一起邁進了礦坑中，她們靠著尾立來查覺先出發的木守宮他們的動靜，咩利羊負責照明，移動

相當迅速，此處雖然已經廢棄，但能看得出當時挖礦所遺留下的痕跡，越往身處走殘留的水晶礦就越多，在咩利羊的電力照明下散發著微弱的光。

此時，前方傳來了打鬥聲，三人互看了一眼，加快速度前進，最深處有一個洞窟，她們到達時打鬥聲已停止了，只見扒手貓倒在地上，碧的PM們則是包圍著扒手貓警戒著，怨影娃娃待在一旁尋找著什麼東西，這個洞窟不大，裝滿了零零碎碎的物品，依推測應該是這次所失竊的物品，果不其然，從中找到了真雪的錢包。

三人把四散的東西收集起來，帶著扒手貓回去找了久世先生，經過詢問後得知，這隻扒手貓的前任主人是個喜歡開宴會的大老闆，後來她被放生了，但還是渴望在參加一次派對，於是才把大家漂亮的東西偷走，想自己辦一個宴會，久世先生相當同情，跟館主商量後，將東西還了回去，接著舉辦了萬聖節晚會，邀請所有人來玩，大家看起來都很高興呢!扒手貓也是，結局是好的呢!